





## Азбука безопасности

С 6 по 10 февраля в детском саду «Радуга» прошла тематическая неделя «Азбука безопасности» в рамках Акции «Безопасность детства 2022-2023». Во всех возрастных группах детского сада прошли различные мероприятия на тему безопасности. Ребята играли в сюжетные игры, рассматривали иллюстрации и рисовали рисунки на выставку.

В подготовительных и старших группах неделя безопасности охватила разные направления: «Пожарная безопасность», «Безопасность дорожного движения», «Один дома», «Безопасность на улице». Педагоги проводили с детьми интересные беседы, читали художественную литературу, организовывали игровую деятельность, закрепляя правила безопасности в чрезвычайной ситуации.

Средняя группа «Речевчик»



пригласила для проведения беседы электрика С.П. Бойдимилова, который рассказал ребятам о правилах безопасности при использовании электроприборов, а в группе «Почемучки» с детьми были проведены беседы о том, какие правила надо соблюдать на улицах поселка, чтобы не попасть в ДТП, и дома,

чтобы не было пожара.

В группе компенсирующей направленности «Капитошка» для детей с ОВЗ проведена беседа и дидактическая игра «Безопасность на дороге».

Даже самые маленькие воспитанники детского сада из 2-ой группы раннего возраста «Лучики» познакомились с правилами безопасного поведения на улице. Ребята узнали, что играть на дороге опасно для жизни, переходить улицу надо по зебре и только на зелёный сигнал светофора. А еще поиграли в дидактическую игру «Светофор», закрепили знания о светофоре и обозначении его цветов.

Завершилась неделя конкурсом рисунков по ПДД среди воспитанников средних, старших и подготовительных групп. Все ребята, принявшие активное участие, были отмечены грамотами.



Игра



## «Lego планета» детского сада «Радуга»



На базе детского сада «Радуга» работает творческое объединение «Lego планета», которое посещают дети средней, старшей и подготовленной групп. Всего посещают 52 воспитанника, где дети:

- приобщаются к миру техниче-

ского изобретательства;

- развивают мелкую моторику рук, эстетический вкус, конструктивные навыки и умения;

- развивают творческую активность, самостоятельность в принятии оптимальных решений в различных ситуациях;

- развивают внимание, оперативную память, воображение, мышление (логическое, комбинаторное, творческое);

- формируют первичные представления о робототехнике, ее значение в жизни человека, о профессиях, связанных с изобретением и производством технических средств;

- развивают умение анализировать условия функционирования будущей конструкции, устанавливать последовательность их выполнения и на основе этого создавать образ объекта;

- способствовать развитию художественного вкуса: в подборе материала для конструирования по цвету, фактуре, форме, в поиске и создании оригинальных выразительных конструкций;

- воспитывают ценностное отношение к собственному труду, труду других людей и его результатам;

- формируют навыки сотрудничества: работа в коллективе, в команде, малой группе (в паре).

Воспитанники объединения уже второй раз стали победителями районных соревнований по робототехнике «Роботур», также других соревнований, как районных, так и окружных.

За робототехникой будущее, а это значит, что возможно кто-то из воспитанников станет инженером, программистом или ученым. Мы верим в наших детей, стремящихся к успеху.



Спорт



## Папа, мама, я - спортивная семья

В нашем детском саду ежегодно проводится спортивный праздник «Папа, мама, я – спортивная семья».

В этом году в нем приняли участие семьи воспитанников группы «Неваляшки»: Наджафовы и Ямкины, семья Паненко, ребенок которой посещает группу «Курносики» и семьи Седовых, Агарковых и Федоровых, дети которых являются воспитанниками группы «Светлячок».

Начался он с веселой разминки и представления команд. Семьи ринулись «в бой». Командам были предложены очень непростые задания с бегом, прыжками, метанием. Взрослые участники

несколько не уступали детям в ловкости, азарте, воли к победе. Болельщики и зрители следили за ходом со-

бытий и очень громко переживали! С каждым новым заданием обстановка накалялась, но победила взаимовыручка и семейное согласие.

Семья всегда была для многих самым главным в жизни, так по-семейному бегали и прыгали мамы и папы, совсем по-детски радовались победам, может быть даже больше ребят. А дети радовались родительской любви и заботе. Ничто так не объединяет семейную команду, как стремление к победе.

Молодцы дети и их родители! Все, участники и зрители, получили массу положительных эмоций и приятных впечатлений!



## Акция



## Акция #МЫВМЕСТЕ

В преддверии Дня защитника Отечества наш детский сад присоединился ко Всероссийской акции, которую в нашем округе организовал Штаб #МЫВМЕСТЕ.

Воспитанники с воспитателями из младшей группы «Непоседы», старших групп «Курносики», «Фантазёры», «Светлячки», а также из подготовительных к школе групп «Капельки» и «Колокольчики» приняли активное участие в Акции «Письмо защитнику Отечества».

В своих письмах дети поздравляли солдата с Днем защитника Отечества и выражали ему свою благодарность за службу, за его верность и преданность Родине.

Мы, сотрудники детского сада, присоединяемся к детям и так же хотим поблагодарить наших защитников за всё, что они делают, за нашу счастливую мирную жизнь!



## Акция «Окопная свеча» в помощь бойцам военной спецоперации

## Выставка «С Днем защитника Отечества»



В течение февраля все сотрудники детского сада, вместе с семьями воспитанников принимали активное участие в сборе жестяных банок для изготовления окопных свечей. Окопные свечи незаменимы на фронте СВО. Они помогут нашим бойцам согреться, просушить обувь, разогреть пищу, осветить жилище и даже обустроить небольшую печь. Такая свеча не боится ветра. Та-

кие окопные свечи из жестяных консервных банок, воска и гофрокартона способны гореть от 4 до 8 часов. Изготовлением свечей из наших собранных банок займутся ученики Тазовской школы-интернат.

Акцией «Окопная свеча» мы поддерживаем наших солдат, военных, которые несут службу в СВО в Украине и желаем им скорейшего возвращения с Победой.

На базе детского сада «Радуга» в конце февраля проходила выставка рисунков и декоративно-прикладного творчества «С днём защитника Отечества!» Активное участие в выставке приняли воспитанники и родителями всех возрастных групп. Работы с наибольшим творческим подходом и интересной оригинальной задумкой были отмечены дипломами победителей и призеров.

Большое спасибо всем участникам выставки!

